

Біографія

Літвяков Олександр Володимирович

Мобільний телефон +38 066 9110286

shyrxen89@gmail.com

Народився 29. 08. 1989 року, місто Донецьк

2004 року Закінчив Загальноосвітню середню школу №9 Донецька, 9 класів та 7 класів дитячої школи мистецтв клас скрипка

2004-2008 роках навчався у Донецькому металургійному ліцеї №18 повар – кондитер

2007-2008 армія прикордона служба України

2010-2014 Донецький Державний Інститут здоров'я фізического виховання и спорту.

Факультет здоров'я людини, фахівець физ.вихователь та реабілітолог .

Курс масажиста.

Праця

2008-2009 служба безпеки та загальний контроль . Супер маркет

2010 -2014 служба безпеки , головний зміни, особистий состава 6 людини.

Переїхав до Києва у 2014 . Працював торговим представником.

31.05.2021 року



О. Літвяков

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації

Літвякова Олександра Володимировича

Мотиваційний лист

Я, Літвяков Олександр Володимирович, делегований відповідно до Рішення ради Першого проп-на сільськ Бжорівщині в УТОВ РСТУ, згідно Протоколу № 2-5-1 від 29.05.2021 року, про делегування Літвякова Олександра Володимировича від Організації до участі установчому збору Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, на мою думку, громадська діяльність - це важлива частина суспільного життя людини, яка дає можливість зробити власний внесок у покращення життя суспільства та розвиток нашої держави.

Рада громадського контролю при Громадській ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації є важливою складовою успішної комунікації між адміністрацією району та суспільством, яка дає можливість зайняти рішучу позицію у відстоюванні інтересів суспільства.

Наша організація та, я особисто не маємо права залишатись осторонь і маю намір брати участь у покращенні роботи у Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, сумлінно та чесно виконувати зобов'язання, віддати свої сили та свій час на реалізацію підвищення довіри громадськості до Деснянської районної у місті Києві державній адміністрації, та її діяльності, а також удосконалення механізму громадського контролю з метою знищення корупції в Україні.

Я, вважаємо, що Україна має можливість стати взірцем демократичної правової держави.

Я, вважаю, що мій життєвий досвід, репутація та професійна підготовка дають можливість зробити вагомий внесок у діяльність Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації і привернути увагу світової спільноти як до окремих органів влади нашої країни так і до України, як сильної та розвинутої правової держави в цілому.

Літвяков Олександр Володимирович



31 травня 2021 року

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Первинної професійної спілки бджолівників України та працівників
товариств з додатковою відповідальністю "РСТП"

29 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Первинна професійна спілка бджолівників України та працівників товариств з додатковою відповідальністю "РСТП"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ППБУТДВ "РСТП"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	Дата реєстрації: 20.07.2005 ЄДРПОУ: 33593426
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	ППБУТДВ "РСТП" підтримує святкування державного свята 1 травня. Сприяє Українському Комітету святкування 1 травня.

Голова ППБУТДВ "РСТП"



Щепін В.В.